Club Cyclotouristes Couserannais

Compte rendu de la réunion du mercredi 31 mai 2023 à 17 h 30
Étaient présents :,

 Michèle,Ele,Roger,Gilbert,Michel R,Daniel,Francis,Michel O,Alain

Étaient excusés : Ghislaine,Guy
Rapporteur et rédacteur Alain

1-Séjour Canal du Midi
Les cyclos du canal du midi font une rapide synthèse de leur séjour réussi sur les rives de ce célèbre canal.Tout y était,site agréable,bonne gastronomie,météo correcte,crevaisons et bonne humeur! Encore un grand moment de convivialité et de camaraderie à mettre à l'actif du club ! 

2-Achat tenues club
Le président indique que plusieurs cyclotes et cyclos  souhaitent acheter des tenues floquées aux couleurs du club. Il est donc décidé que Michèle francis.aubry@oranfe.fr  enregistrera les commandes qui lui seront faites individuellement par mail.

Petit rappel un minima de commande est exigé par l'entreprise, alors n'hésitez pas!

3-Communiqué personnel du président

Alain fait part à l’assemblée des membres présents qu’il a pris la décision de mettre fin, à très court terme, à son mandat de président du club cyclotouristes couserannais après 7 années de présidence.

Cette résolution procède d’un ensemble de contingences et autres convenances personnelles dont il décline les principales.

Afin de ne pas déstabiliser le club et que celui-ci puisse trouver une solution transitoire et équilibrée pour sa pérennité, il n'a pas encore, à cette date du 31 mai 2023, donné sa démission.Il se donne un délai d’un mois pour ne pas prendre au dépourvu le club, et ainsi, ne pas le déstabiliser.

Aussi, lors de la prochaine réunion du mercredi 28 juin 2023, seront examinées les éventuelles propositions susceptibles de pourvoir au remplacement du président en exercice et à la composition d’un nouveau bureau directeur.

Il remercie l'ensemble des cyclotes et cyclos de leur compréhension et du soutien  qui lui ont manifesté toutes ces dernières années.Il confirme qu'il sera toujours licencié au club et participera,dans la mesure de sa disponibilité, à toutes les actions et activités du collectif.

4- « 8 du Couserans 2023 » 
Alain revient vers  cette cyclo pour préciser  que suite  à sa demande auprès de la mairie de St Girons, il a obtenu la  mise à disposition de la salle de l’ancienne gare  de 7 h à 16 heures ce dimanche  20 août 2023.

En revanche, en considération de sa situation et de celle du club,il est jugé plus sage d'attendre  également la prochaine réunion du 28 juin pour prendre une décision  définitive s'agissant des conditions et modalités de la faisabilité de cet événement. A suivre...

5-Journées handitour 09
Participeront à cette louable opération les 1er et 2 juin 2023,Elé,Francis,Daniel, Michel O .Ils représenteront  notre club et on les remercie de participer à cette remarquable et exemplaire manifestation.

6-Tour de la France don d'organes

Le mercredi 7 juin, Gilbert, cyclo breton, fera étape à St Girons dans son périple sur le territoire français afin de sensibiliser la population  à la nécessite des dons d'organes.Cette opération veut mettre en relief les  besoins  et les urgences en la matière, dont l'objectif est de sauver des vies humaines.

Gilbert est membre de l'association France ADOT mais aussi de la FFCT;Alain l'accueillera et l'hébergera à son domicile.

De son côté la mairie de St Girons organise un accueil,avec médias,dans ses locaux vers 17 heures; le club y est convié par le maire Chargé des sports,mr Gérard Cambus.

Alain et les cyclos disponibles iront à sa rencontre aux abords de St Girons (lieu à déterminer en fonction de la progression du Cyclo).
L'ordre du jour étant épuisé,la séance est levée à 18 h 40.
